
Leistungen:

- Busreise im 4*-Reisebus

- 4 x Ü/F im 3*-Hotel Hinteregger in Matrei

- 4 x Abendmenü mit Wahlmöglichkeit

- 1 x Seilbahnfahrt Weißsee-Gletscherwelt

- 1 x Jause auf der Gottschaunalm

- Wanderbegleitung

Nicht inbegriffen: Reiseversicherungspaket, evtl.

Seilbahnfahrten

Preis:

24.06.2024 - 28.06.2024 - Hinteregger Hotel Gasthof

Hinteregger Hotel Gasthof,

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer

845 €

Hinteregger Hotel Gasthof,

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer zur Alleinbenutzung

940 €

Wanderurlaub OSTTIROL - MATREI - Das Sonnenland

in der Frühlingsblüte - 5 Tage

Das Sonnenland in der Frühlingsblüte 

In den majestätischen Südflanken der höchsten

Alpenkette Österreichs, den Hohen Tauern, erstreckt

sich das bezaubernde "Sonnenland" Osttirol. Mehr als

die Hälfte dieser atemberaubenden Region liegt in

schwindelerregenden Höhen von über 2000 m und

wird von imposanten Gebirgsszenerien geprägt, die

von 170 eigenständigen Dreitausendern überragt

werden. Das milde und zugleich niederschlagsarme

Klima schafft ideale Bedingungen für einen

unvergesslichen Wanderurlaub!

1 Anreise nach Matrei

Die Anreise erfolgt über Salzburg, durch den Pinzgau

bis Uttendorf und weiter durch das Stubachtal zum

Enzingerboden. An diesem faszinierenden Ort

besteigen wir die komfortable

Weißsee-Gletscherwelt-Bahn. Nach einer gemütlichen

Rast in der Rudolfshütte brechen wir auf und wandern

entlang des Tauernmoos Sees hinab zur Mittelstation,

stets begleitet von einem beeindruckenden Blick auf

die majestätischen Gletscher der Granatspitzgruppe.

Strecke: ca. 4,5 Km | ca. 2,5 Std. | ↓550 Hm

2 Das Virgental in NP Hohe Tauern

Die malerische Gottschaunalm ist eine bestens

bewirtschaftete Almhütte auf 1.946 m Höhe. Sie liegt

oberhalb der sehr ursprünglichen Ortschaft Virgen im

Nationalpark Hohe Tauern. Entlang des Weges

begegnen wir der imposanten Allerheiligenkapelle, die

majestätisch auf einem Felsvorsprung thront. Der

Aufstieg zur urigen Alm lohnt sich nicht nur wegen des

herrlichen Panoramablickes auf den Groß- und

Kleinvenediger, sondern auch wegen der köstlichen

Jause, die Sie hier genießen werden. Der Rückweg

führt uns über die urige Schmiedler Alm und durch das

zauberhafte Niltal zurück nach Marin.

Strecke: ca. 8,5 Km | ca. 4,5 Std. | ↑↓600 Hm

3 Am Tiroler Adlerweg zur Glorer Hütte

Mit Blicken auf den Großglockner und die Gipfel der

Schobergruppe führen die Wege und Steige durch

Almlandschaften, Blockfelder und entlang von wilden

Wassern. Am Ende des Adlerweges steht man am

Berger Törl auf 2.650 m und vor der Glorer Hütte.

Grandiose Aussicht bis hinunter nach Heiligenblut.

Strecke: ca. 7 Km | ca. 5 Std. | ↑↓700 Hm

4 Lienz – Hochsteinhütte – Böses Weibele Von

der hyperlink auf über 2.000 m Höhe, startet man

bereits oberhalb der Waldgrenze und folgt dem

aussichtsreichen Kammrücken. Ohne Schwierigkeiten

erreicht man das Gipfelkreuz am Bösen Weibele auf

2.521 m. Auf dem markanten Felsgupf spannt sich ein

großartiges Panorama auf, an dem man sich kaum satt

sehen kann. Der Abstieg erfolgt am selben Weg zurück

zum Ausgangspunkt.

Strecke: ca. 8,5 Km | ca. 4 Std. | ↑↓550 Hm

5 Tauerntal-Wanderweg – Heimreise

Die letzte Etappe unserer fünftägigen Wanderreise

führt uns entlang des malerischen Tauerntal

Wanderweges von Matrei nach Außergschlöß.

Während wir diesen reizvollen Pfad entlangschreiten,

eröffnet sich uns ein zauberhafter Blick auf die

majestätischen Gipfel oberhalb des Matreier

Tauernhauses. Die historischen Schildalmen entlang

des Weges verleihen der Route eine ganz besondere

Atmosphäre, als würden sie uns die Geschichte der

Region erzählen. Nach einer gemütlichen Einkehr im

Tauernhaus beenden wir den Tag mit der Heimfahrt,

erfüllt von den Erlebnissen und Impressionen der

vergangenen fünf Tage in dieser eindrucksvollen

Naturkulisse.

Strecke: ca. 6 Km | ca. 2,5 Std. | ↑↓250 Hm

Abfahrt: 6 Uhr Rückkunft: ca. 19 Uhr

Fotos: Nationalpark Hohe Tauern/Martin Lugger

Hinteregger Hotel Gasthof

Das familiengeführte, sehr schöne Hotel wurde von

unseren Reisegästen in den höchsten Tönen gelobt.

Hier erlebt man Freundlichkeit, Gastfreundschaft und

eine vorzügliche Küche mit Produkten aus der Region.

Traditionell - architektonisch zeitgemäß umgesetztes

Ambiente - perfekt für einen erholsamen Aufenthalt.
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